KoMIuieKT 0lIeHOYHBIX MATEPHUAJIOB IO AMCIUILIHHE
«Teopusi BEpOATHOCTEH U MATEMATHYECKAS CTATUCTUKA)

3ajanns 3aKPBITOTO THIA

3aaHus 3aKPHITOT0 THIIA HA BBIOOP NMPABWIBHOIO OTBETA

1. Boibepute oH NpaBUIbHBIA OTBET

1.B maptuu u3 10 geraneit umeercs 6 6pakoBanHbIX. Ha yaagy oroOpansl Tpu
netaiau. BeposaTHOCTh TOro, 4YTo cpeiar OTOOpaHHBIX JAETaled — JBE OpaKOBaHHBIE,
paBHa:

A)O0

b) 1/35

B)1/2

N1

[IpaBusnbHbIil OTBET: B

Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

2. BriOepute oAMH NpaBUIIbHBINA OTBET

UrpanbHas kocTh Opocaercs oAuH pa3. BeposSTHOCTh TOTroO, YTO YUCIIO OYKOB,
BBINIABILIMX HA BEpXHEH T'paHu, OyAeT Ooubllie TpeX, paBHa:

A)1/2

b)O0

B)1/6

N1

[IpaBuibHBIM OTBET: A

Komnerenmuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

3. BoiOepute o1MH NMpaBUIIbHBIN OTBET

UrpanbHas kocth Opocaetcst Ba pasa. Toraa BepOsSITHOCTh TOTO, YTO CymMMma
BbINMAaBIINX OYKOB — 10, paBHa

A)1l

b) 0

B)1/6

Ni1/12

[IpaBunbHbIi oTBET: I’

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

4. BeiOepuTe OANH MPAaBUIIbHBINA OTBET

W3 ypHBbI, B KOTOpOH sexkaT 7 Oenblx U 13 yepHbIX MIapoB, Ha yAady 110 OAHOMY
U3BJIEKAIOT J1Ba l1apa 0e3 Bo3BpalleHus. Toraa BepoaTHOCTb TOT0, YTO 00a mapa OyyT
OenbIMu, paBHA

A)1



b) 0

B) 21/190

Ni/2

[IpaBunbHbIN OTBET: B

Komnerentuu (uuaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

?.az:amm 3aKPLITOI0 THIIA HA YCTAHOBJICHHUE COOTBETCTBUA

1. YcranoBuTe npaBUIbHOE COOTBETCTBUE. Kak1OMy 371IEMEHTY JIEBOTO CTOJIONA
COOTBETCTBYET TOJBKO OJIMH 3JIEMEHT MPaBOTo CTOJIOMA.

N3BectHO, uto P(A = {cpaTb ak3ameHn}) = 0,5,a P(B =

1) {momactb nox noxap}) =0,1. Yemy Oymer paBHa A) 0,55
BEpPOSITHOCTh COObITUSI A + B?
N3zBectHo, uto P(A = {cpaTb 3k3aMeH 1 cTyZleHT}) =

2) 0,4, a P(B = {cpaTb sk3aMeH 2 ctyAeHT}) = 0,6. Uemy b) 0,76
OyleT paBHa BEpOSITHOCT COObITUS A + B?
N3BecTHO, 4TO P(A =
3) {Ha nepBOM KyOuKe Bblllajia 6}) i 1/6, a P(B= B) 11/36
{Ha BTOpOM KyOUKe Bbinlasia 6}) = 1/6. Uemy Oymer
paBHa BEPOSITHOCTh cOObITUS A + B?
N3BecTHO, 4TO P(A =
4) {Ha nepBoii MoHeTe BbinaJ "rep6"}) =1/2, a P(B = r) 0.75
{Ha BTOpO¥ MOHeTe Bbinas "rep6"}) = 1/2. Yemy ’
OyIeT paBHa BEpOSTHOCTH COObITUSI A + B?
[IpaBusbHBIN OTBET:
1 2 3 4
A r B b

Komnerentmu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.2)

2. YcTaHOBUTE MPABWILHOE COOTBETCTBHE. KaXK oMy 3JIEMEHTY JIEBOTO CTOJIOIA
COOTBETCTBYET TOJIKO OJIMH 3JIEMEHT MPaBOTO CTOJIOIIA.

OyHKIUA Paznoxenue B psg Maknopena
bpoienst 2 moneTsl. Haiitn 1
1) BeposTHOCTH  BbINAJeHUA A) —
JIBYX TepOOB 2
bpoienst 2 moneTsl. Haiitn
2) BEPOSITHOCTb  BBIMAACHUS B) l
ogHOro repba W OAHOWU 4
peLIKu
Bpouensr 3 monetsl. Halitu 1
3) BeposSTHOCTH  BbINajgeHus B) 3

Tpex repooB



bpoienst 3 monetsl. Halitu

4) BeposATHOCTH  BbIMageHus I) E
OJTHOTO repl U JBYX pelieK 8
[IpaBuIBHBIN OTBET:
1 2 3 4
b A B I

Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

3. YcraHoBure IMpaBUIIBHOC COOTBCTCTBUC. Ka>1<110My QJICMCHTY JICBOI'O CTOH6H3.
COOTBCTCTBYCT TOJIBKO OIWH 3JICMCHT IIPpAaBOI'O CTOJI6H8,.

1) BeposarHocTh TOro, 4TO HOBasg IIApUKOBasi pydyka A) 0,81
nuiier 1ioxo (unum He nummer), pasHa 0,19.
[lokynarenp B Mara3uHe BBIOMpAeT OJHY TAaKYHO
pyuky. Halimure BEpOSTHOCTH TOTO, YTO 3Ta pydKa
UUIIET XOPOLLO.
2) BeposTHOCTH TOTO, YTO B CIy4ailHbIii MOMEHT b) 0,13
BPEMEHU TEMIEpATypa TeJla 3J0pPOBOTO YEIOBEKa
okaxercsa Hmxke 36,8°C pasna 0,87. Haitnure
BEPOATHOCTh TOTO, YTO B CIIy4YaWHBII MOMEHT
BPEMEHHU Y 3[I0pPOBOT0 YeJIOBEKa TeMIeparypa Teina
okaxkercsa 36,8°C wiu BEIIIE.
3) Ilpu Ww3roToBICHUH TOAUIUIHUKOB JauamerpoMm B) 0,69
67 MM BEpOSITHOCTb TOTO, YTO JuaMeTp Oyaer
OTIMYAThCA OT 3aJaHHOTO He Ooublle, 4YeM Ha
0,01 MM, paBua 0,965. Haitnute BepOSTHOCTH TOTO,
YTO CIIy4YalHBIN MOAMIUITHUK OyAeT UMETh TUaMETP
MeHbIIe ueM 66,99 MM uiu Oosblie yeM 67,01 MM.
4) Jlng ycmemHoro NpPOXOXKIEHUS BCTyNUTENbHOTO I) 0,035
UCIIBITaHUsl aOUTypUEeHTy HeoOxonumo HaOpath 40
O6amioB. BeposTHOCTh TOro, uTto aOUTYpPHEHT Ha
BCTYMUTEIPHOM »JK3amMeHe Habeper MeHbie 40
6amnos, paBua 0,31. Haiinure BEpoOsSTHOCTH TOTO,
YTO AOUTYPUEHT CTAHET CTYECHTOM.
[IpaBusbHBIN OTBET:
1 2 3 4
A b r B
Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

4. YcTaHOBUTE NMPABUIILHOE COOTBETCTBUE. Kax10My 371€MEHTY JIEBOro CTOJI01a
COOTBETCTBYET TOJILKO OJIUH 3JIEMEHT MPaBOro cToydua.



)

CO6BITI/UI, MOABJICHUE OAHOIO M3 KOTOPBIX
HCKIIIOYACT IIOABJIICHHC OCTAJIBHBIX B OAHOM
M TOM KC UCIIBITAaHUH, HA3bIBAIOTCA

A) He3aBHUCHMBIMU

2) Ecnu HacTymiueHue OfHOTO U3 coObITUS HE bB)  ycioBHOW BEPOSTHOCTBIO
U3MEHSIET  BEPOSATHOCTH HACTYILJICHUS
APYyroro CoOOBITUS, TO TaKUE COOBITHS
HAa3bIBAIOTCS
3) BepositHOCTh cOOBITHS TIpH ycnoBUH, uTo B)  ciydaliHbIM COOBITHEM
Apyroe  coObITHE YK€  IPOHU3OIILIO
Ha3bIBACTCSA
4) Pesynbrar skcniepuMeHTa, HaOmoneHus uwin [')  HecoBMECTHBIMU
ONbITAa,  KOTOPBIM  IpU  peaau3aluu
OIIPEIEIIEHHOIO KOMILUIEKCA YCJIOBUH MOXET
IIPOM30MTH, a MOXKET HEe IPOU3OUTH
Ha3bIBACTCS
[IpaBUBbHBIN OTBET:
1 2 3 4
I A b B
Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)
3aganus 3aKpBITOI0  THNA  HA  YCTAHOBJICHHE  NPABHJIbHOH
10CJIe0BATEJIbHOCTH

BEPOATHOCTEM:
A)
X 0 1 2
P 0,6 0,3 0,1
b)
X 0 1 2
P 0,5 0,1 0,4
B)
X 0 1 2
P 0,1 0,1 0,8
I)
X 0 1 2
P 0,7 0,2 0,1

1. Pacnonoxwute ciy4yaliHble BeIWYUHBI X B TOPSAKE BO3PACTaHUS UX
MaTEMaTUYECKOTO OKUIAHUS:
JluckpeTtHass ciydailHasg BenuuuMHa X 3aJaHa  3aKOHOM  PAaCHpENeNICHMS

[TpaBunbnsiii otBeT: ', A, b, B

Komnerennuu (naaukaropsl): OINK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)



2. Pacnonoxute ciaydailHble BeJMYMHBI X B MOPSAKE BO3PACTaHHUS HX
JUCIIEPCUM:
JuckpeTHass ciydaiiHasg BelauMuMHA X 3aJaHa  3aKOHOM  PaclpeleicHUs

BEPOSITHOCTEH:
A)
X 0 1 2
P 0,6 0,3 0,1
b)
X 0 1 2
P 0,5 0,1 0,4
B)
X 0 1 2
P 0,1 0,1 0,8
I)
X 0 1 2
P 0,7 0,2 0,1

IIpaBunbusiii otBeT: B, I, A, b
Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

3. Pacnonoxwure ciydaiiHbple BEIWYMHBI X B IOPSAKE BO3pACTaHUSA UX
MaTeMaTHY€CKOTr0 OKUIAHUS:

HemnpepoiBHast ciydaitHas BenuunHa X 3agaHa  (QyHKIUMEH TUIOTHOCTH
pacnpeneseHus BEpOSITHOCTEM:

0, ecimx < —1
A) f(x) = {1/2,ecm/1 —1<x<+1
0,eciu x > +1
0, ectux < -1
b) f(x) = {1/4,ecm/1 —1<x<+3
0,eciu x > +3
0, ecinx < —2
B) f(x) = [1/8,ecm/1 —2<x<+6
0,eciu x > +6
0, eciux < —1
INfx)= {1/3, ecii —1<x < +2
0,ecin x > +2
[TpaBunbnsiii otBeT: A, I, b, B
Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

4. Pacnonoxute ciy4yailHble BENWYUMHBI X B TMOPSJKE BO3pACTaHUS UX
JTACTIEPCUH:

HemnpepoiBHast ciydaitHas BenuunHa X 3agaHa  (yHKUOUMEH TJIOTHOCTH
pacrnpeneneHus BEpOSTHOCTEM:



1/2,ecin —1<x<+1
0,eciu x > +1

0, ecinx < —1
A) f(x) ={

0, ecinx < —1
1/4,ecin —1<x <43

0,ecim x > +3

B) f(x) ={
0, ecinx < —2
{1/8,ec1m —2<x<+6

0,ecau x > +6
0, ecinx < —1
INf(x)=41/3,ectu —1<x < +2
0,eciu x > +2
IIpaBunbHbiil oTBeT: A, I, b, B
Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

B) f(x) =

3aHaHI/Iﬂ OTKPLITOI'0 THUIIA

?ballaHl/Iﬂ OTKPBITOT0 THIIA HA JOIIOTHEHHUE

1. Hanummte npomyieHHoe ClI0BO (CJIOBOCOYETAHUE).
CIly4ailHOM BEeIMYMHBI Ha3bIBae€TCsl €€ Hauboiee
BEPOSTHOE 3HAUCHHUE, JIJIsI KOTOPOTO BEPOSTHOCTh P; HITH TNIOTHOCTH BEPOATHOCTH f ()
JIOCTUTAET MaKCUMyMa.

[IpaBusbHBIN OTBET: MOJOM.

Komnerenmuu (uaaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

2. Hanummre mpornyieHHoe ¢lI0BO (CJIOBOCOYETAHHE).
CIIy4ailHOW BEJIMYMHBI X HA3bIBAIOT YuCiIo Me, Takoe,
yro P(X < Me) = P(X > Me) = 1/2.

[IpaBuibHBIN OTBET: MEAUAHOU.

Komnerennuu (naaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

3. Hanummre nponyiieHHoe ClI0BO (CIOBOCOUYETAHUE).
Jns pacdyéra perpecCHOHHBIX KOA(PQOUIIMEHTOB, BXOISAIIMX B YypaBHECHHE
perpeccuu, TpU BBITOJHEHUH PETPECCHOHHOTO aHaln3a WCIOIb3YeTCS METO.

[IpaBUIBHBIN OTBET: HAMMEHBIIIMX KBAJIPATOB.
Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

4. HanummTe nNponyIiieHHOE CIOBO (CIOBOCOUYETAHUE).

ITocnenoBaTenbHOCTh YMCEN Xq, ..., X, YAOBICTBOPAIOIIMX YCIOBHIO X(1) <
X2) S " S X, THE X(1) — HAUMEHBUIMKM W3 3JIEMEHTOB BBIOODKH, & X(n) —
HanuOOJIBIITNI U3 DIIEMEHTOB BEIOOPKH, Ha3bIBAIOT BBIOOPKH.

[TpaBUIBHBII OTBET: BApUAIIMOHHBIM PSIJIOM.
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Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

5. Hanummre nponyiieHHoe CI0BO (CIOBOCOUYETAHUE).

Koadpdpunuent MO3BOJISIET OLICHUTH [IOJIF0 BapUALIMU
nepeMeHHo Y, oOyCJIOBIICHHOW Bapuanue nepeMeHHOM X, Korja MMeeT MECTO
perpeccus Y no X.

[TpaBWIIBHBII OTBET: IETEPMHUHAIIUH.
Komnerennuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

3aaHus OTKPBITOIO THIIA ¢ KPATKUM CBOOOIHBIM OTBETOM

1. HempepsiBHast ciayyaiiHas BenuuMHa X pacmpenesieHa paBHOMEPHO Ha
uarepasie oT 1 no 10. KakoBa BEpOATHOCTb, YTO CilydailHas BEJIMYHMHA TPUMET
3HaYeHue paBHoe 5?7 (Omeem 3anuwiume 6 ude 4ucia)

[IpaBunbHBIM OTBET: 0.
Komnerennuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

2. Kakas [fons 3HaYeHUM HOPMaJIbHO paclpeiesieHHOW TeHepaJbHOU
COBOKYITHOCTH 3aKJIIOU€HA B MpeesiaX TPeX CTaHJaPTHBIX OTKIOHEHUH OT cperHero?
(Omeem 3anuwiume 8 npoyeHmax)

[TpaBunbHbIM 0TBET: 99,7 %.

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.2)

3.XuY —ne3aBucumsl. D(X) = 5, D(Y) = 2. Ucnonb3ysi CBOMCTBA TUCTIEPCHUH,
Havigute D (2X + 3Y) (Omeem 3anuwume 6 ude uucia)

IIpaBunbHBIM OTBET: 38.
Komnerenmuu (unaukaropsr): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

4. M(X) =5, M(Y) = 2. Wcnionb3ysi CBOMCTBA MaTeMaTUYECKOTO OXKUIAHUS,
Harigute M (2X — 3Y) (Omeem 3anuwume 6 uoe yucna)

[IpaBuibHBIN OTBET: 4.

Komnerennuu (naaukaropsl): OITK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

5. B nupamue 5 BUHTOBOK, 3 M3 KOTOPBIX CHA0XKECHBI ONTHYCCKUM TTPHUIICIIOM.
BeposTHOCTh momamanus I CTpENIKa MPU BBICTPENIC W3 BUHTOBKU C ONTHYECCKHAM
npurieniom paBHa 0,95, w3 oObryHOM BHHTOBKM — 0,7. CTpenok Haymauy Oeper
BUHTOBKY W cTpeisieT. HaillTu BeposSTHOCTH TOTO, YTO MHIICHb OyldeT MopakeHa.
(Omeem 3anuwume 6 suoe 4ucia)

[TpaBunbHeIil oTBeT: 0,85.

Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2)

3agaHus OTKPBHITOTO THIIA ¢ PA3BePHYTHIM OTBETOM



1. PemuTh 3a1a4y, HCHOIB3YsI METOABI TEOPUH BEPOSITHOCTEM:

ABTOMOOUIIL JTOJDKEH MpoexaTh IO YIIHIE, Ha KOTOPOW YCTaHOBIEHO N = 4
cBeTo(opa, JAIOMMX HE3aBUCUMO JAPYr OT JApyra 3€J€HbId CUTHajl B TEUEHUE t; =
1,55 MUHYT, xenTelii — B TeueHue t, = 0,35 MUHYT, KpacHBIi — B TeueHHUe t; =
1,20 munyT. TpeOyercs

1) HailTK 3aKOH pacHpenereHus CIy4yalHON BETWYMHBI X — 4YUCIa OCTAaHOBOK
aBTOMOOWJISL Ha YIHIIE;

2) HalTH MaTeMaTUYECKOE OKUJAaHUE U JUCIIEPCUIO BEIUUUHBI X;

3) KaKOBO CpPEJHEE YUCIIO OCTAHOBOK aBTOMOOMIISI HA ATOM ITyTH?

IIpuBecTr pacCIMPEHHOE PELICHUE.

Bpewms Boimonnenus — 30 MuH.

OxunaeMblid pe3yJIbTar:

1. Bpemsi, B TedeHHuEe KOTOPOro CBeTO(op paspemaeT npoes3s (3eIeHbIi CBET),
paBHO

t, =t, +t3

CrnenoBarenbHO, BEPOSITHOCTh TOTO, YTO CBETO(OP MPOIMYCTUT WU COIEPIKUT

MalIuHy, OJIHA U Ta K€
t, +t3 1
P64+t 2

Cinyuvaiinas BenuumHa X  MoxkeT npuHumare 3Haduenusa O0,1,2,3,4,

COOTBETCTBEHHO C BEPOSITHOCTSIMH, KOTOPbIE HaXoAsTcs 1o ¢popmyne bepuymnnu

4
Par=0)=cir'’ = (3) =1
P(X = 1) = C}p'? —4( ) =
14
P(X =2) = Cip? 6(5) —
104
P(X = 3) = Cip*q" = (E) =
P =)= et = (3) —=
3aKOH pacrpee/eHus CIy4alHOW BEJIUYUHBI X
X 0 1 2 3 4
p 1/16 4/16 6/16 4/16 1/16
2. MareMaTtrnyecKoe OKUJaHUE U IUCTIEPCHS] TUCKPETHOM CIydyailHOW BETUYUHBI
X:
1 4 6 4 1
M(X)=0- 1_6+1 1_6+2 1_6+3 1_6+4 T 2
D(X) = M(X?) — M?(X) =02 - i+12 i+22 © + 32 i+42 i—22
16 16 16 16 16

=1
3. CpenHee 4rCiIO OCTAHOBOK aBTOMOOWIIS: 2.
OtgeT: CpenHee (0KUIAEMOE) YHCIO OCTAHOBOK aBTOMOOWIIS: 2.
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Kpurepuu onenuBanus:
— HaXOKJCHUE 3aKOHA PACIIPEACIICHUs CIIy4YalilHON BEIUYHHBI X ;
— HaXOKJEHUE MaTEeMATUYECKOTO OXKUAAHWS U TUCIIEPCUN BEIUYMHBI X ;

— HaXOXKJIEHUE CPEIHET0 YMClia OCTAHOBOK aBTOMOOMJIS.
Komnerennuu (uaaukaropsl): OINK-1 (OIIK-1.1, OIIK-1.2) ....

2. Pemuth 3a1aqy, UCIIONB3YsI METOIBI MATEMATUICCKOW CTATUCTUKH:

Kowmranust koHTponmpyeT 6 (hadpHK, BBHITYCKAOIINX OJHOPOAHYIO MTPOAYKIIHIO.
B Tabnuie nmpuBeneHbl TaHHBIE O MPOW3BOAUTEILHOCTH TPyAa V; (THICSY W3ICIHA B
TOJI HAOTHOTO pabOTAIOIIIETO) U SHEPTOBOOPYKEHHOCTH (haOpUKH X; (THIC. KBT. 4. B TOJ
Ha ojgHoro pabotaromero) i = 1,6. CocTaBUTh YypaBHEHHE MHPSAMBIX PErpecCHH,
BBIYHCIIUTD T, HAUTH CPEJIHIOI0 MTPOU3BOJIUTEIBLHOCTD TPY/A Yy, €cii X = 2,8.

X; 2 2,5 3 3,4 3,6 4
Vi 1,9 2 2,6 3 3,5 4
[IpuBecTr paCIMPEHHOE PELICHUE.
Bpewms BoinonHenus — 60 MuH.
OxuaeMblid pe3yJbTar:
1. PacueTnas Tabnuna
i X; Vi xf i X;Yi
1 2 1,9 4 3,61 3,8
2 2,5 2 6,25 4 5
3 3 2,6 9 6,76 5,2
4 3,4 3 11,56 9 10,2
5 3,6 3,5 1296 | 12,25 12,6
6 4 4 16 16 16
X 18,5 17 59,77 | 51,62 55,4
2. Tak KaKk JaHHBIC HE CTPYIITUPOBAHBI
_ —le—18'5—308
BT T T
. Yx* 5977
x4 = = = 9,96
_n 6
02(x) = x2 — (Xg)* = 9,96 — 3,082 = 0,47
og(x) =+/0,47 = 0,69
2y 17
Vg = =— =283
VB n 3
— XYy® 5162
Y T T e T

02(y) =y2 — (¥5)? = 8,6 — 1,832 = 0,59
o(y) = /0,59 = 0,77



__ Xxjyi 554

Xy = = = 9,23

Xy —Xgyg 9,23 —3,08-2,83

g = = = 0,97
O'B(X)O'B(y) 0,69-0,77
YpaBHeHue npsMou perpeccun Y Ha X:

o = UB(}’)(x_f)
Yx — VB B o5 () B

y, — 2,83 = 0970’77( 3,08)

Yo = 03 =050 36 T

¥, = 1,08x — 0,5
YpaBHeHue npsiMon perpeccun X Ha Y
Xy — Xg = TBM()’—}_’B)
Y og(y)
x, = 0,8y + 0,81
3. Kosdbdumment xoppensuuu 1z = 0,97 gocrarouHo OIM30K K EIUHUIIE.
CnenoBarenbHo, M1y X U Y CyliecTByeT BeCbMa BBICOKAS CBSI3b.
4. Cpennsisg Mpou3BOJUTENIBHOCTH TPya Y,, eciii X = 2,8
Ve =1,08-2,8-0,5=2,52
OtBet: Cpenusisi IPOU3BOAUTEIBHOCTD TpyAa Y, = 2,52,
Kpurepun onieHnBaHus:
— COCTaBUTh PaCUETHYIO TaOJHUILY;
— HalTH ol11ee penieHue Noay4YeHHOro ¢ GepeHIInaIbHOT0 YpaBHEHUS;
— COCTaBUTh YPaBHEHHUE MPSIMBIX PETPECCUU
— BBIUUCIUTH KO3PPUIUEHT KOPPEIISALIIH;

— BBIUUCIIUTh CPEIHIOI TPOU3BOUTEIBHOCTh TPYyAA.
Komnerentuu (uaaukaropsl): OIIK-1 (OIIK-1.1, OITK-1.2)
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BKCﬂepTHOQ 3aKJII0YECHHE

IlpescTaBieHHBIN KOMILIEKT OLIEHOYHbIX MaTepHasIoB Mo aucuumirbe « Teopus
BEPOATHOCTE M MareMaTudyecKas CTaTHCTHKa» COOTBETCTBYET TpeGOBaHMAM
©I'0OC BO.

[lpennaraeMele OLIEHOYHBIE MaTepHalbl aJeKBaTHBI LEdAM U 3ajadaM
peanu3allii OCHOBHOM mNpoecCHOHANBHONW 00pa3oBaTeNbHOM MPOrpaMMBl IO
HarnpaBiaeHHro moarotoBku 03.03.02 ®dusuka.

BHIbI OLIEHOYHEIX CPENICTB, BKIIOYEHHEIE B NPEACTABIEHHbIN (OHI, OTBEYAIOT
OCHOBHBIM ITpHHLIMIIAM popMmupoBanus ©OC.

PaszpaboTaHHEle ¥ Npe/CTaBICHHBIE ISl SKCIIEPTH3E! OLIEHOYHbIE MaTepHabl
PEKOMEHAYIOTCS K HCIOJB30BaHUIO B IIpollecce MOATOTOBKH OOYYArOIIMXCS I10
yYKa3aHHOMY HallpaBJICHHIO.

ITpencenarens y4eOHO-METOAUYECKOH KOMUCCUH
HHCTUTYTa KOMITBIOTEPHBIX CHCTEM H ///_

HUH()OPMAIIMOHHBIX TEXHOJIOT UM I Berposa H. H.
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JIMCT H3MEHEeHHH U JONOJTHEHU I

Bune! nononaenuit u
H3MEHEHUH

Jlara u HOMep npoToKONIa
3aceaHus Kadeapsl
(xadenp), Ha KOTOpOM OBLTH
PacCMOTpPEHBI U OI0OPEHEI
U3MEHEHHUS U JOIOIHEHHUS

[Toamuce
(c pacugpoBKoH)
3aBedyroero Kagenpoi
(3aBemyromux kadenpamu)

JlomomHEH KOMIITIEKTOM
OLIEHOYHBIX MaTepHaIOB

IIPOTOKOJI 3aceIaHus
Kadeapsl MPUKITaTHOK
Marematuku Ne &£

or J%. OL g2y
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